



今晚在海口看烟花先做好功课

哪里看烟花更出彩？

南国都市报2月11日讯(记者李文韬)2025年海口元宵烟花晚会将于2月12日拉开帷幕。

晚会表演时间定于当天20时40分至21时20分,持续40分钟,其中20时40分至21时将万绿园举行大型无人机表演,21时至21时20分将在海口湾上演璀璨的烟花秀。海口哪些地方能观赏到这场视觉盛宴呢?本报记者提前踩点,给大家带来一份超详实的“烟花观赏攻略”。

天空之山

在天空之山驿站可俯瞰整个海岸线,没有高大建筑物或其他障碍物遮挡视线,观众可以无遮挡地观赏烟花在夜空中的全貌,还能将烟花与海口湾海景、城市夜景相互映衬的美景尽收眼底,享受全方位的视觉盛宴。

推荐理由:这里不仅是文艺地标,还能享受海风吹拂,适合追求浪漫体验的市民游客。观众在赏烟花前后可在此休息、散步,提升观赏的舒适性和便利性。

位在此

万绿园

本次无人机表演将在万绿园中央草坪精彩上演,由3000架无人机组成的编队将在夜空中变幻出绚丽的光影画卷。

无人机编队的正面向滨海大道。在万绿园中央区域或滨海大道沿线,可以获得绝佳的无人机观赏体验。

若是你更青睐烟花与无人机表演同赏的奇妙体验,万绿园西侧停车场附近便是理想之地,它距离烟花燃放点较近,站在此处,既能欣赏烟花绽放的烂漫,也可将无人机表演尽收眼底,让你一次大饱眼福。

推荐理由:作为开放性热带海滨生态园林,万绿园白天适合露营野餐,夜晚则可欣赏烟花与无人机表演的完美结合,是非常不错的选择。

值得一提的是,万绿园举办的万春会灯展同样精彩,在观赏烟花前后的时间里,还可参加万春会欢乐闹元宵,游玩体验更加丰富。

自在湾

自在湾与烟花燃放点及无人机表演区域的距离恰到好处。周边环境开阔,没有任何遮挡物,确保了观众能够一览无余地欣赏到烟花在夜空中绚烂绽放的壮观景象,同时也能清晰地看到无人机编队变幻出的各种奇妙造型。

推荐理由:周边配套齐全,拥有众多休闲餐饮场所,观众在等待和观赏的过程中,可以随时享受舒适的休闲时光。

星空之境

星空之境位于海口湾沿岸,也处于烟花表演的较理想观看范围内。但由于安全考虑,周边地区设置了高围挡,能容纳的观看烟花晚会的人数有限。因此星空之境采取预约制,必须是已提前预约用餐的客人才能进入。

推荐理由:这里也是拍摄烟花与海景交融的绝佳地点,适合摄影爱好者打卡。

云洞图书馆

云洞图书馆位于世纪公园,是海口文艺地标之一。世纪公园西侧因面向烟花燃放点,观看视野较好;北侧观看视野相对较差。需提醒的是,烟花燃放高度很高,只要视野无遮挡抬头就能看见,没必要往岸边拥挤,务必注意安全。

推荐理由:云洞图书馆附近有不少休闲餐饮场所,在等待烟花表演时,观众可享受悠闲时光,为观赏烟花增添更多惬意。

海上观赏点

海口湾的游船夜游项目为游客提供了独特的海上观赏视角。游船航行在水面,四周毫无遮挡,视野极为开阔,游客可以360度全方位观看烟花在夜空中绽放的绚丽姿态,还能将烟花与波光粼粼的海面、城市璀璨的夜景融为一体的画面尽收眼底。

推荐理由:海上观赏点避免了人群拥挤,适合追求私密体验的观众。船上有自助餐、游戏互动、歌舞表演,能让观众在欣赏烟花的过程中轻松惬意地休息,极大提升了游玩体验。

滨海大道沿线小区

滨海大道沿线的高层小区如恒大海口湾、保利中央海岸等,都是绝佳的烟花观赏视角。小区内的高楼视野开阔,没有太多遮挡物,可将烟花与城市夜景、海口湾海景完美融合的画面尽收眼底。

推荐小区:海口湾1号小区、东方天澜汇、恒大海口湾二期。

需提醒的是,小区不是公共空间,如若进出须遵守各小区物业有关规定。不要在楼顶、房顶或攀爬高处观看表演,以免发生危险。

推荐理由:小区相对比较安全和私密,能为观赏者提供较为安静、舒适的观赏环境,且小区周边生活设施完善,方便观赏前后的出行及生活需求。

去不了现场的市民和网友也别着急,观看网络直播也能全程欣赏浪漫烟花。大家可以提前关注海报集团各平台直播,云观赏烟花盛会。

